

Društvo "Kulturni dom Pliberk"  
- sklep razširjene seje -

Navzoči na razširjeni seji društva "Kulturni dom Pliberk" dne 30.11.1994 v hotelu BREZNIK soglasno sklenejo:

v Pliberku trenutno deluje približno 150 slovenskih rojakov na kulturnem, športnem in političnem področju. V zadnjem času se v vedno večji meri pojavlja problem, da za njihove dejavnosti ni na voljo primernih prostorov, predvsem ni mogoče prirediti kvalitetnih koncertov in gledaliških predstav. Za večje prireditve je trenutno treba vsakokrat posebej postaviti oder v telovadnici glavne šole, kar povzroča ogromno dela in stroškov. Iz teh razlogov tudi marsikatera večja prireditev ni izvedljiva. Skoda bi bilo, če bi zaradi pomanjkanja primernih prostorov delo v prid slovenske narodne skupnosti začelo nazadovati in bi se s tem pospešila asimilacija.

Dne 8.11.1993 je bilo v Pliberku ustanovljeno društvo "Kulturni dom Pliberk", z namenom, da se v Pliberku zgradi kulturni dom. Kmečka gospodarska zadruga Pliberk in Slovenska prosvetna zveza v Celovcu, kot lastnici zemljišča, na katerem je predviden kulturni dom, sta dale privoljenje. Od občine in cestne uprave imamo zagotovila, da glede namembe zemljišča, namembnosti in velikosti načrtovanega objekta in dovoza ne bo ovir. Mag. Karl Vouk je izdelal prednačrt, ki je bil na seji obrazložen.

Navzoči nato soglasno sklenejo, da je projekt "Kulturni dom Pliberk" v interesu domačih kulturnih društev in da lokacija, idejna zasnova in prostorska ponudba odgovarjajo njihovim potrebam. Društvo "Kulturni dom Pliberk" naj podvzame vse kar je potrebno, za čimprejšnjo uresničitve tega pomembnega projekta.

Navzoči soglasno odobravajo načelno odločitev društva "Kulturni dom Pliberk", da naj bo kulturni dom v interesu mirnega sožitja in sodelovanja med slovensko narodno skupnostjo in večinskim narodom na Koroškem odprt vsem domačim društvom in ustanovam, torej tudi nemškogovorečim občanom in občini ter da naj bo tudi

povezovalni člen za interregionalno, prekomejno kulturno sodelovanje.

Na osnovi razgovorov s predstavniki domačih gospodarskih ustanov in osrednjih političnih in kulturnih organizacij koroških Slovencev se lahko pričakuje, da bodo te ustanove in organizacije, kakor tudi zvezna vlada na Dunaju (preko sosveta), koroška deželna vlada, občina Pliberk in Republika Slovenija projekt "Kulturni dom Pliberk" finančno podprle in omogočile njegovo čimprejšnjo realizacijo.

Navzoči društveniki se obvezujejo, da bodo pri gradnji vsak po svojih možnostih, pomagali in si prizadevali, da bo kulturni dom v smislu zastavljenih ciljev tudi zaživel in deloval v prid domačega prebivalstva, mirnega sožitja in poglobitve dobrih sosedskih odnosov.

## SEJA DRUŠTVA "KULTURNI DOM", dne 30.11.1994

## seznam navzočih

IME, PRIIMEK	NASLOV	PODPIS
Eric Kumer	Blato 16 9150	Eric Kumer
Pavel APOVNIK	9125 Šmarkež 73 Sinča vas	P. Apovnik
Jozha Kundl	9150 Novča vas 81	J. Kundl
Matejina Franc	9150 Dob 21	Matejina Franc
Putnik Aleš	9150 Blato 19	Putnik Aleš
Kate Levart	9150 Novo mesto	Kate
Karel Cyril	9143 Šmihel	Karel Cyril
Štefan Miklavc	9150 Šmarkež	Štefan Miklavc
Mirna Štork	9150 Blat.	Mirna Štork
Rafertman	912 Škrcjan	Rafertman
Hel. Dornan	9150 - Blato	Hel. Dornan
Friedl Kapan	9143 Šmihel	Friedl Kapan
Nachbar Joster	9150 Vodovos	Nachbar Joster
Pico, Franz	9150 Cirkovec	Pico
Milica Kraljic	9150 Cirkovec	Milica Kraljic
Betina ČEBUL	9143 Šmihel 12	Betina Čebul

## SEJA DRUŠTVA "KULTURNI DOM", dne 30.11.1994

## seznam navzočih

IME, PRIIMEK	NASLOV	PODPIS
MESNER ANTO	Dob 14	Mesner Ant
MESNER KRISTA	Dob 10	Mesner Krista
BOSKOVIC JANEZ	Novca vas 78	Boskovic Janez
Janez Boskovic	Novca vas 78	Janez Boskovic
Ziko Hilan	Udina vas 42	Ziko Hilan
Jurij Handl	Libuče 48	Handl
Hannes Krotok	Libuče 16	Krotok
Rudolf Tostak	Sebece 2	Rudolf Tostak
ŽILKO ANTON	PISO, Vidna vas 42	Žilko Anton
KORDESCH BLAŽ	PISO NOVCA VAS 80	Kordesch Blaž
HANDL ZALICA	Libuče 48	Handl Zalica
KORDESCH ROKA	Novca vas 90	Kordesch Roka
Kurt Fric	Novca vas 72	
Kurt Nežika	Novca vas 72	